

中秋節賞月聯歡宴會



康樂股主辦



本閣康樂股經於二零零七年九月廿二日(星期六)，假其順堂舉辦中秋節賞月聯歡宴會，從而聯絡感情，互相交流，增進德誼。

在這月圓人團圓的華人傳統節日，各執董、同德及家眷們，齊聚一堂，同歡共慶。當晚是以檳城小食檔口自由餐的方式來慶祝，讓大家可嚐盡檳州出名的小食。此外，也特設卡拉OK，讓大家大展歌喉，盡情歡樂在中秋。

論語加油站



晉平公叫祁黃羊推薦一個人去當南陽縣縣官，祁黃羊推薦了解狐，晉平公驚奇地問：“解狐不是你的仇人嗎？”祁黃羊回答：“你只問我誰適合去當縣官，並沒有問我誰是我的仇人。”

後來晉平公又叫祁黃羊推薦一個人來當大法官，祁黃羊推薦祁午。晉平公說：“祁午不是你的兒子嗎？”你不怕人家說閑話嗎？祁黃羊回答：“你只問我誰可勝任大法官之職，並沒有問誰是我的兒子。”

待人處事，心中要有一把公正的尺。



子曰：
“君子不以言舉人，
不以人廢言。”

本閣醫藥股、宣德股、婦女組及德青團經於二零零七年十月廿一日(星期日)，在其順堂聯合舉辦第八次圓融捐血運動，為檳城中央醫院血庫籌集血液。

李家全：血庫供應充足 人民捐血率勝強國

衛生部政務次長拿督李家全在致詞時表示，民衆用血量有98.9%是來自大馬血庫，僅有1.1%因特殊情況才會由病患家屬或朋友捐獻。他說，這是值得大家驕傲及高興的好成績，因一些先進國也無法達到此成績。

他指出，由於捐血運動多年來都獲得社會人士的參與及非政府組織的大力推動下，使該運動在我國獲得相當好的成績，也間接穩定大馬血庫的存血量。此外，他表示我國擁有約一萬四千名腎臟病患者，而每年將會有10%的患者因病去世，因此，他勸請國民應加強自身保健意識，防治腎病患率持續上昇。他說，糖尿病與腎病息息相關，糖尿病者佔了國民的逾8%，而糖尿病患為患上腎臟病的高風險一族。治療腎病的花費是非常龐大的。大馬擁有逾420間洗腎中心，衛生部每年需撥出1億零吉的經費，以維持洗腎中心的操作。

賴創漢：救人一命， 勝造七級浮屠

醫藥股股長賴創漢德長表示，本閣極力推動此項意義深長的捐血運動，在於發揚德教立善行仁的一貫宗旨。德教會除了弘揚道德、淨化人心之外，更秉承師訓，經常要以實際的行動去行了弘揚道德、淨化人心之外，更秉承師訓，經常要以實際的行動去行善佈德、廣種福田、推展德業。

隨著每年到來捐血的各族人民逐漸增

加，顯示本國人民已深深地了解捐血的好處與意義，大家都抱著“救人一命，勝造七級浮屠”的心裡來捐血。此次捐血運動的目標是200包，相信今年的成績會比往年理想。同時，他向理事會同仁，各股同德以及中央醫院派出的醫務人員致以萬二分的謝意。為了鼓勵和感激大家的參與，特準備了獎狀及小禮物給參與者作為紀念。

楊方宇：如何預防腎病？

為 了使大家明白預防勝於治療的重要，本閣特邀請來自檳安醫院專科醫生－楊方宇先生主講“如何預防腎病”，深入探討腎病的由來、如何預防及如何洗腎。

腎衰竭的原因有很多，全球最主要的原因是高血壓和糖尿病。其他起因同遺傳因子、腎結石、感染及濫用止痛藥等有關。在美國，腎臟病是今日最昂貴的病征之一。每年，超過5萬美國人死於腎臟疾病。超過26萬美國人患上慢性腎衰竭和需要靠著洗腎或腎臟移植來維持生命。超過三萬五千名患者等待腎臟移植手術，由於短缺適當的器官捐獻者，只大約11000人能將接受移植手術。

在本國，每年有2200人被診斷患上末期腎衰竭。30-40%的原因是糖尿病。其次有1800人等待接受腎臟移植手術。腎臟病是指腎小球、腎小管、腎間質、腎血管的疾病。其次是急性腎炎、慢性腎炎或急進性腎炎。此外，腎病綜合症及尿路感染等，以上都是常見的腎臟疾病。

第八次圓融捐血運動



"如何預防腎病" 講座會

醫藥股、宣德股
婦女組、德青團
聯合舉辦

拿督李家全在醫藥股長賴創漢及閣長拿督莊漢森的陪同下，慰問捐血者。



沈恆財：仁風善舉

籌委會主席拿督沈恆財表示，主辦義賣會籌募慈善基金，意義在於鼓勵社會上各階層人士熱烈參與行善工作。在義賣會上，從報效物品或捐獻義款、協助售賣美食，到參與購買物品者，都是在為慈善事業盡一分力，這就是德教所要提倡及鼓勵的仁風善舉。

此外，義賣會能夠順利進行，並得到熱烈的反應，有賴於全體同仁的分工合作，才能順利舉辦。因大家都抱著為善最樂的心裡，只是奉獻而不求回報，這是值得大家贊揚與鼓勵的。

此次所籌得的義款，將分發給13間遴選的慈善團體。社會上雖有衆多的慈善組織，可是款額不多，只能惠及少部份的團體，不過，義賣會的主要意義，既然是在於行善立德，我們所盼望的，是引起社會上廣大群眾的認同與相應，同時冀能借以拋磚引玉之銷，鼓勵更多人加入行善的行業。



陳鈺標：冀政府一元對一元支持

大馬德教聯合總會會長兼濟陽閣閣長陳鈺標在出席頒發義款儀式時表示，德教會是超越種族與不分宗教的福利團體，倘若政府給予援助，將能發揮更強大功能。

德教會舉辦的活動無論是籌款或義助他人，牽涉款項都逾十萬。政府若予全馬德教會的義舉，給予一元對一元支持，就能更具影響力。

他說，政府義助德教會應從檳州開始。德教會的存在已不只扮演聯絡德誼和守望相助角色，反之活動範圍應推展到為國家社會貢獻，通過組織聯繫凝聚政、經、文和教育力量，壯大族群競爭優勢。

他表示，華社是大馬公民，對國家的效忠和貢獻是不容置疑的。我們應團結並集中力量，通過正確管道實現目標，各族朝向2020宏願邁進，為國家盡力。



丁福南：推動公益

檳州首席部長丹斯里許子根博士的代表拿督丁福南醫生在義賣會開幕致詞時表示，本閣每年所舉辦的慈善活動都受到檳城人的關注與肯定，對社會、教育等慈善工作更是貢獻良多。

他認為，檳州在公益事業方面表現良好，使到人民更有信心推動更多的善舉活動，這也顯示了檳城人對社會公益事業的熱忱。

第六屆慈善圓融義賣會

頒發義款儀式・籌十六萬，捐助十三慈善團體



閣務顧問拿督斯里周榮吉、拿督許春疇、籌委會主席拿督沈恆財、閣長拿督莊漢森、馬德聯總會會長陳鈺標與受惠的十三間慈善團體代表合照。

本閣於零七年十二月廿三日(星期日)順利舉辦第六屆慈善圓融義賣會，並在衆多善心人士踊躍支持下，籌獲了十六萬零吉。並於二零零八年一月十二日(星期六)分發於州內十三間慈善團體作為活動經基金之用途。

此次義賣會，超過120個美食檔口參與，包括各族美食、糕餅、健康素食、日常用品、罐頭食品、兒童玩具、紀念品、手工藝品、家庭電器等等，可說應有盡有。

為了配合義賣會，West Point Event Management Sdn Bhd 舉行房屋、汽車及電器展。同時，每小時舉行一次幸運抽獎，亦現場表演各項歌唱舞蹈節目，也有來自中國的師父表演拉麵，增加現場之氣氛及娛樂觀眾。

當天，為了迎接一年一度的聖誕節，全體工作人員與義工都戴上一頂紅色聖誕帽子，四周響起了聖誕歌，也特別安排了聖誕老人現場分派禮物於小朋友們，現場掀起一陣高潮，場面非常熱鬧，帶動了全場的聖誕氣氛。

七所獲一萬六千零吉義款的團體

- (1) 檳榔嶼病老院
Penang Home For The Infirm And Aged.
- (2) 檳城佛義洗腎中心
Penang Fo Yi Haemodialysis Society.
- (3) 淨蓮慈悲院
Pure Lotus Society Hospice of Compassion.
- (4) 瑪麗安山醫院
Mount Miriam Hospital Cancer Centre.
- (5) 檳安醫院(甘寧爾醫生基金)
Pg Adventist Hospital
(Dr J Earl Gardner Fund)
- (6) 國家癌症中心檳分中心
National Cancer Society of Malaysia,
Penang Branch
- (7) 湖內恩惠愛老院
Relau Rumah Charis Bhd

六所獲八千零吉義款的團體

- (8) 檳州殘障人協會
Society of the Disabled Persons Penang.
- (9) 檳城痙攣兒童協會
The Cerebral Palsy (Spastic) Children's Association of Penang.
- (10) 檳州家庭計劃協會
Penang Family Planning Association.
- (11) 檳州心裡健康協會
The Mental Health Association of Penang.
- (12) Hindu Mahajana Sangam.
- (13) Darul Hidayah